

# 如皋日报

一报读懂如皋

A1



2024年2月20日 星期二 今日4版  
农历甲辰年一月十一

中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办 新闻热线：0513-87658897 电子版：rgdt.cpcrugao.cn 图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com 本版责编：吴青青



深入学习宣传贯彻党的二十大精神  
奋力书写好中国式现代化的如皋答卷

## 中国共产党如皋市第十三届纪律检查委员会第四次全体(扩大)会议举行

本报讯(融媒体记者王俊)昨日,中国共产党如皋市第十三届纪律检查委员会第四次全体(扩大)会议举行。市委书记何益军出席会议并讲话,动员全市上下始终保持“永远在路上”的清醒和坚定,推动全面从严治党向纵深发展,努力在中国式现代化新征程上取得新的更大成效,为高质量建设南通跨江融合发展样板区提供坚强政治保证。南通市纪委监委第二监督检查室相关负责人到会指导。丁兴华、顾晋忠、陈威涛等市四套班子领导出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任秦金春主持会议,并代表市纪委监委作工作报告。

何益军指出,过去的一年,全市各级党组织和纪检监察机关牢牢把握新时代党的建设总要求,坚定不移推进全面从严治党,纪检监察工作取得新进展新成效。在总结成绩与经验的同时,也要清醒地看到,全面对标上级

求和人民群众期盼,我市党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势依然严峻复杂。要认清形势、正视问题,以“永远在路上”的韧劲深入践行全面从严治党新使命新任务,加快建设政治清明、政府清廉、干部清正、人民满意的廉洁如皋。

何益军强调,要聚焦关键、持续发力,以“全周期管理”的方式系统推进党风廉政建设和反腐败斗争。2024年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,做好今年党风廉政建设和反腐败工作,使命重大、意义重大、责任重大,全市上下要严格落实管党治党政治责任,勇于知重负重,始终知责明责,聚焦重点领域,坚持系统施策,以“永远在路上”的坚韧和执着推动全面从严治党不断取得新的更大成效。要聚焦“两个维

护”,推动政治监督落地落细;要聚焦顽瘴痼疾,推动作风建设常态长效;要聚焦纠树并举,推动纪律建设走深走实;要聚焦“三不”一体,拓展惩治腐败深度广度;要聚焦责任落实,推进监督体系织密织牢,确保任何时候都经得起磨、顶得住压力、打得硬仗。

秦金春代表市纪委监委作工作报告。他指出,2024年重点工作主要有六个方面:坚持围绕中心,强化政治监督;坚持系统施治,强化腐土铲除;坚持纠树并举,强化“四风”纠治;坚持利剑高悬,强化政治巡察;坚持系统集成,强化监督体系;坚持从严从实,强化自我革命。

## 市第十八届人大常委会第十六次会议举行

会议审议通过了秦金春代表市纪委监委所作的工作报告和《中国共产党如皋市第十三届纪律检查委员会第四次全体(扩大)会议决议》。

## 我市持续优化营商环境让惠企政策落地见效

本报讯(通讯员章旭 周文祥 融媒体记者吴青青)近年来,我市持续优化营商环境,聚焦企业群众“急难愁盼”问题,创新机制,多点发力,扩大惠企惠民政策知晓率,促进企业群众尽享政策红利。

广覆盖开展线下政策解读。为全力打通国家、省市各项惠企政策落地“最后一公里”,进一步释放制度红利,助力企业高质量发展,市发改委牵头市科技局、市市场监管局、市税务局等部门联合开展“惠企政策直通车”宣讲,围绕本级激励意见、知识产权维护、标准制定、质量体系建设、税费优惠政策、生产安全事故预防、涉企法律法规等主题开展涉企政策现场推送,解读年度新出台政策及各层级项目申报要点,实现规模以上企业宣传培训全覆盖。

全范围开展线上政策推送。我市以惠企政策精准直达市场主体为切入点,在全市范围内推广应用“万事好通·惠企通”企业综合服务平台,邀请相关专家来如开展平台宣讲推广,目前全平台共上传国家、省、市各类惠企政策4156条、政策解读162条,我市已注册“惠企通”平台企业1550家。

多批次开展专题政策服务。我市分主题、分阶段组织开展省专精特新申报、惠企通宣传推广、单项冠军政策解读等专题培训,通过专家讲解、现场答疑、个性化辅导等方式,努力让政策“沉下去”,让影响“扩出去”,让实效“浮上来”。

## 优化营商环境在行动

作为我市旅游市场上的一块“金字招牌”,水绘园风景区一直备受广大游客青睐。春节期间,水绘园风景区共计接待游客9.3万余人次,其中,外地游客占比约43%。为了做好旅游高峰期的服务工作,景区在入口处增加了志愿者,开辟了“爱心通道”,确保游客安心出游。



融媒体记者陈嘉曦



## 今日看点

清水环绕润下原

详见A2

文化浸润生活  
书香氤氲新年

详见A3

## 24小时不打烊 我市政务自助服务 焕新升级

本报讯(通讯员杨爱平 融媒体记者许周欣)昨日,记者走进政务服务大厅发现不少市民正在政务自助服务大厅内有序排队、办事。为持续推进营商环境优化提升行动,打造“一站式”综合服务新模式,去年,市行政审批局对自助政务服务区进行提档升级,打造了全天候、全自动、多功能的24小时政务自助服务大厅,今年年初,大厅内设备全部更新换代完毕投入使用。

据悉,24小时政务自助服务大厅位于政务服务大厅西北侧,总面积约200平方米,设置自助终端机,其中涉及行政审批、税务、人社、医保、不动产、住房公积金和金融等高频便民事项,每台自助设备均配备文字版操作指南,对查询、打印、缴费等步骤予以详细指引和说明,解决了服务对象“上班时间没空办、下班时间没处办”的问题,让服务对象享受24小时“不打烊”政务服务,办理事项更省时、省力、省心。同时,市行政审批局也同步制定了自助服务区相关管理制度,明确专人负责,做好定期检查、日常巡视等工作。服务对象进入自助服务区,不受时间限制,同时配备360度无死角监控设备,让服务对象放心办事。

## 搬经镇:以“开门红”拼“全年红”

市委十三届八次全体(扩大)会议召开以来,搬经镇以“争第一、创唯一”的姿态,开启加速模式。眼下,“拼”的姿态、“抢”的劲头,正是搬经镇发展的主旋律。

### “拼”技改 “拼”出一片新气象

春节假期刚过,南通市程恒汽车配件有限公司车间内机声隆隆,生产线马力全开。“节前,有两批订单要出货,节后订单压力更大,必须拼时间、拼进度。”公司副总经理陈伟介绍说。

程恒汽配主要为长城、吉利、起亚等品牌进行配套服务。随着新

能源汽车市场崛起,公司第一时间做出调整,猛攻国内市场。2023年公司投资1000多万元建成自动化生产线,预计年产汽车车架冲压件20万件,可增加产值5000万元。

“今年,公司将主打‘拼’和‘抢’。‘拼’研发、‘拼’技改、‘抢’市场、‘抢’订单,同时把产业链延伸到新能源汽车配件领域。我们初定目标应税销售额突破1.4亿元,同比增长25%。”对此,陈伟信心满满。

### “拼”市场 “拼”出一番新天地

“2024年公司业绩确保增长

60%!”华辰环保科技(江苏)有限公司生产车间内,工人们忙碌的身影成了一道风景线。董事长束利群带着记者边参观、边介绍,“我们的业务经理主动立下军令状,甚至有人递交了完不成任务就辞职的报告。”

该企业深耕环保新材料领域,与宝马、奔驰、华为等都有深度合作。自2019年落户以来,公司业绩以每年50%的速度增长,目前在国内外粉末涂料领域民营企业中排名前五。

为抢占新能源和光伏储能高端绝缘粉市场,公司新上马了国内第一台陶瓷粉末生产线,这是公司与南京大学合作研发的最新成果。此外,公司还将斥资1000万元从德国引进三台金属粉绑定机。“今年最大增长点就是俄罗斯、菲律宾等国际市场,目前海外公司已经火力全开,预计全年业绩增长会达到60%至80%。”束利群说。

### “拼”项目 “拼”出一个新未来

2023年,搬经镇完成一般公共预算收入2.02亿元,同比增长49.3%;获评“强富美高”南通现代化先进镇,全国百强镇榜上有名。

“市委、市政府赋予了搬经综合工贸镇、特色旅游镇的中心镇发展定位。我们将牢牢把握高质量发展首要任务,紧紧围绕高精尖产业、高标准城镇、高品质生活、高颜值乡村、高水平安全、高效能治理、高标准党建,主动扛红旗、争作贡献、争夺奖杯,在2024年‘拼’出一个新未来。”搬经镇党委书记卢小冬表

示,新的一年,搬经镇将大抓招商,猛攻项目,以“大块头”为重点,确保5亿元项目实现突破;以“小而精”为优先,精准招引一批含“新”量高的优质科创项目。以“乡贤回归”为抓手,迎老乡、回故乡、建家乡。以“特色集聚”为目标,加快形成透平叶片、高端装备制造等特色优势产业集群,为发展提供硬核支撑。以“科技创新”为突破,确保净增高企不少于10家,力争国家级专精特新“小巨人”企业实现突破。以“百干工程”为基础,创新开展土地流转、光伏富民、电商直播等工作,抓好乡村旅游开发、农产品品牌打造,探索乡村振兴新路径。

融媒体记者张晶晶

## 三足鼎立 十强逐鹿

贯彻落实中共如皋市委十三届八次全体(扩大)会议精神

